

Comité Directivo Estatal MICHOACÁN CONSEJO POLÍTICO ESTATAL

Morelia, Michoacán, a 5 de febrero de 2025.

INTEGRANTES DEL CONSEJO POLÍTICO ESTATAL. PRESENTE.-

De conformidad con los artículos 128 primer párrafo y 135 fracciones I, XXI, XXVIII, XXIX y XXXIII de los Estatutos del Partido Revolucionario Institucional; 68 fracción III, 69 fracciones XXI, XXII, XXIX, XXX y XXXIV y 71 del Reglamento del Consejo Político Nacional; 13 fracciones I y II, 16 fracciones XIX, XX, XXVII y XXVIII, 17, 18, 22 y 23 del Reglamento del Consejo Político Estatal del Partido Revolucionario Institucional, se les CONVOCA a la Primera Sesión Ordinaria del Consejo Político Estatal del año 2025, que se celebrará vía presencial en la sede del Comité Directivo Estatal de nuestro Instituto Político ubicado en la calle Gigantes de Cointzio número 125, colonia Eucalipto, de esta ciudad capital y a distancia vía la plataforma digital zoom el próximo:

Sábado 8 ocho de febrero del año 2025 a las 12:00 horas.

Unirse a la reunión Zoom

https://us06web.zoom.us/j/3084960617?pwd=sIrT92goEvCUPyaRIP1bf6LOAoQQ2M .1&omn=82732433185

Con la finalidad de atenderle debidamente, les informamos que a partir de las 11:00 horas se abrirá el acceso de registro a la plataforma, siendo necesario que su dispositivo digital contenga su nombre y apellidos.

Reciban un cordial saludo.

A T E N T A M E N T E
"DEMOCRACIA Y JUSTICIA SOCIAL"

LIC. GUILLERING MALENCIA REVES

PRESIDENTE DEL CONSEJO POLÍTICO ESTATAL

Y DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL.















Comité Directivo Estatal MICHOACÁN CONSEJO POLÍTICO ESTATAL

PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO POLÍTICO ESTATAL DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN MICHOACÁN 12:00 HORAS DEL 08 DE FEBRERO DEL AÑO 2025

ORDEN DEL DÍA

- Declaratoria de inicio de la Primera Sesión Ordinaria del Consejo Político Estatal 2025.
- 2. Comprobación de quórum legal.
- 3. Aprobación del Orden del día.
- Toma de protesta de los nuevos integrantes del Consejo Político Estatal en Michoacán.
- 5. Lectura y aprobación en su caso del acta de la sesión anterior.
- Presentación y en su caso, aprobación del informe de labores del año 2024, así como el Programa Anual de Trabajo correspondiente al ejercicio fiscal 2025.
- Presentación y en su caso, aprobación del proyecto presupuestal que somete a consideración la Comisión de Presupuesto y Fiscalización de este Consejo para el ejercicio fiscal 2025.
- 8. Presentación y en su caso, aprobación del Plan Estatal de Capacitación política y el Programa Anual de la filial estatal, del Instituto de Formación Política "Jesús Reyes Heroles A.C."
- Presentación y en su caso, aprobación del Plan Anual de Trabajo de la filial estatal del Organismo Nacional de Mujeres Priistas en Michoacán.
- 10. Presentación y en su caso, aprobación del Plan Anual de Trabajo de la filial estatal Fundación Colosio A.C.
- 11. Mensaje del Presidente del Consejo Político Estatal.
- 12. Clausura.















CONSTRUCTORES DE LA VICTORIA

REVOLUCIONARIOS

Apreciable Consejera/o: P r e s e n t e.-

Morelia, Michoacán, a 05 de febrero de 2025.

PRI/CDE/MICH/24S.3/01/01/2025.

El día sábado 8 de febrero tendremos la Primera Sesión Ordinaria de Consejo Político Estatal.

La versión será mixta por tal motivo te proporcionamos la liga para la transmisión vía zoom.

Es importante que registres Nombre y Apellido para que quede asentada tu asistencia.

El registro inicia a las 11:30 am y daremos inicio puntualmente a las 12:00 pm.

Entrar Zoom Reunión:

https://us06web.zoom.us/j/3084960617?pwd=sIrT92goEvCUPyaRIP1bf6LOAoQQ2M.1&omn=82732433185

ID de reunión: **308 496 0617** Código de acceso: **Tss5vC**

Aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo y reiterarme a sus órdenes.

ATENTAMENTE

"DEMOCRACIA Y JUSTICIA SOCIAL"

ARQ. EDNA JANETTE MARTÍNEZ NAMBO.
SECRETARIA TÉCNICA DEL CONSEJO POLÍTICO ESTATAL.

c.c.p. Archivo.